8 (800) 775-94-64
(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

Poccua, r. Yiba, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxkc: 246-07-74
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

MnaciCHab

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

3127.00.00.000-02 KO
Kar aror get anet u c6opoqHbX eauHiL,

[ OGB4/ G200.B40 ] (400 B, 50 'y [ 10 6ap |

39

[To3. | Kod, Ne yepmexa | Konuy. HaumeHogaHue [o3. | Koo, Ne uepmexa_| Konuy. HaumeHosaHue
1 4042100300 1 |Onexkmpodsueamens, 30 kBm 27 2 |lhkiba 6

2 |AB100-510.00.002 1 |Odepxamess 28 1 |Ukiba 6, 65

3 4301105500 1  |Pemenb A1400 29 4121001000 1 |KoHOeHcamoomeod4uk
4 3127.00.00.104 1 |lUkus 30 4281020000 2 |Komeco

5 |CB4/ GI0ON6.001| 1  |[puxum 31 310100.10.003 2 |Uhiiba

6 5 |lhd6a 10, 65 32 310100.10.001 2 |boim

7 1 |boim M10x20 33 2 |ladka M12

8 4 |bonm M10x30 34 3127.00.00.500 1  |Bo3dyxonposod

9 14 |Uhkdba 10 35 4241122102 1 |KnanaH obpamHbli

10 6 latika M10 36 4 |llkg6a 8, 65

ik 4996111073 1 |lpeccocmam MDR3 37 4111234000 1 |KpaH

12 4251100202 1 |lpedoxpaHumersibHbli KiarnaH 38 4 |bonm MBx45

3 2 |Bonm MBx20 39 4871401090 2 |Ibosod

14 310100.00.201 1 |[epexolHuk 40 3060.00.00.107 1 |llepexodHuk

15 |ABT500- 1300.00.009 1 |[fepexodHuk 41 4350030002 1 |Qmpenka

16 4283010002 1 |Koneco 42 3125.00.00.103 1 |depxamenb

7 41332003000 1 |Peeynamop 43 4350010002 1 |Pacnopka

18 310100.00.015 1  |Pykosinka 44 4350020002 6 [3awernka

19 4141301600 1  |MaHomemp 45 5 |bonm M6x16

20 3101.00.00.203 2 |3aenyuka 46 5 |Ukiiba 6x18

21 4 |lalka MB 47 3127.00.00.200 1 |CcHogaHue

22 8  |lhkiiba 8 48 3127.00.00.300 1  |Kpbuka

23 49 4490000000 1 |Tpybka "RILSAN'

24 2 |lkiba 12 50 3127.00.00.101 1 |[hamdopma

25 13040.00.00.048 1 |3aenyuka 51 4023430010 1 |Brok nopwHesoli LB40
26 1 |lalka M6 52 __[300100.00.000-01 | 1 |Pecusep




8 (800) 775-94-64

(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

"nac Haﬁ Poccua, r. Yiba, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1

Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
OKOHHBIE TEXHONOTMH www.élastsnab.ru | info@plastsnab.ru

V3en nacoca LB40-2 V3en nacoca LB40-3

¥Y3ea nacoca LB-40-2

K MpumeHs- Mo3uuusna B
on HanmeHoBaHue
€MOCTb AeTanupoBKe

11131005 BonT wkuea M10x45(J1leBOCTOPOHHUNI) 1 1
11124001 LLlanba ctonopHas neBoCTOPOHHAA © 8 1 2
21213002 LWan6a $38 1 3
21212003 Wkus LB40 1 4
11131004 BonT kpenneHua M8x25 4 5
11123003 'paBepHas wanba ¢ 8 28 6
21113004 MepepHsas Kpblka 1 7




G

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

8 (800) 775-94-64

(3soHOK no Poccuu BecnnartHblid)

-07-75;

Poccus, r. Yia, %n. Omutpua JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 2 _
www.plastsnab.ru [ info@plastsnab.ru

akc: 246-07-74

21177005 dukcaTop canyHa 1 8
21166001 CanyH 1 9
21152003 Mpoknagka nepeaHen KpbiLKn 1 10
21161004 CanbHuK 1 11
21134001 MopwmnnHuk 62057 1 12
21136001 CermMeHTHas LUNoHKa 1 13
21131005 KoneHBan 1 14
21111011 Kaptep 1 15
21169001 lMpobka cnuBa macna 1 16
21164002 Macnoykasarernb 1 17
11131001 Bont kpenneHns kpbiwkn M6x20 3 18
11123002 paBepHas wanba P6 3 19
21112003 3aaHsas Kpblwka 1 20
21155001 [Mpoknagka 3agHen KpbILWKK 1 21
21134003 MoawmnHuk 6205 1 22
21167002 Mpobka 3anvnBa macna 1 23
11133001 BonT macno pasbpbisrneartens M4x10 3 24
11123001 LLan6a ctonopHas ®4 3 25
21163001 Macnopasbpbi3rusaternb 3 26
21132005 WaTyH 3 27
21143002 Maney nopwHsa ®14,5x57,5 3 28
21141003 MopLeHb P65 3 29
21144002 CrtonopHoe konbuo $14,7 6 30
21145003 KomnnekT koney, ®65 3 31
11141001 Wnuneka M8x35 12 32
21153001 lMpoknagka unnuHap — kaptep P65 3 33
11111002 Manka M8 12 34
21121004 Unnungp ®65 3 35
21151002 lMpoknagka 6noka knanaHoB HWKHAS P65 3 36
21124003 KnanaHrHbIlU 6510k 8 Komrinekme ©65 1 37
21154001 Mpoknapka 6noka knanaHos BepxHAs D65 3 38
21123003 ["onoBka uunuHgpa 3 39
11132004 BonTt Bo3ayLwHoro punetpa M8x30 6 40
11122001 MegHas wanba ®8 6 41
21175002 PunbTp BO3AYLWHBLIN B cbope 3 42
11132006 Bont kpbiwkn 6noka uynnuHgpos M8x50 12 43
11113001 avika ®14,5-27 1 44
21174003 TponHuK 2 45
21171002 Pagnatop 2 46
21173001 YTronbHUK 1 47
21125013 lMnacmuHbl KnanaHHbIe 8 KoMrisiekme (2uim) 1 37/2
21126002 AnroMuHuesas rnpoknadka 1 37/3
21177012 MampoH 8030yWwHO20 uibmpa 1 42/2
¥Y3ea Hacoca LB-40-3
3anyactu umeromue otanuusi ot LB-40-2
Kop HaumeHoBaHue DT CrR MEELTIT) 2
€MOoCTb AeTanupoBKe
11121011 |Wanba ¢p8-hp38-5 1 3
21113011 |lNepeqHss KpbiKa 1 7
21178001 |dukcaTop canyHa 1/4" 1 8
21152001 |lNpoknagka nepegHen KpbIwKu 1 10
21131013 |KoneHBan 1 14
21111026 |Kaptep 1 15
21164004 |Macnoykasatens G3/4” 1 17
11134002 |BonTt macno pasbpbisrnBatens M5x10 3 24
21162002 |Macnopasbpbi3rusarernb 3 26




I'Inag%uaﬁ

OKOHHbBIE TEXHONOTHH

8 (800) 775-94-64
(3BoHoK no Poccuu becnnatHuii)

Poccua, r. Yoa, %n. Omutpusa JoHckoro 5/1
Ten.: 8 (347) 246-07-75; daxc: 246-07-74
www.plastsnab.ru / info@plastsnab.ru

21132004 |WatyH ¢p30-¢p14,5-108 3 27
21124010 |KnanaHHbI 6ok B komnnekte ®65 M8 1 37
21122014 |lonoBka UMNUHApa 3 39
21174008 | TpovHUK 2 45
21171013 |Paguatop b12x200 2 46




